Witold Bednarek — szkic rozwigzania
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Zadanie 1.
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Zadanie 2.
Katy o, B, 7 trojkata tworzg cigg arytmetyczny i jego boki @, b, ¢ tworzg rowniez cigg
arytmetyczny. Wykaz, ze ten trojkat jest rownoboczny.
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Na podstawie rownosci zawartej w artykule Jedyny taki trojkqgt mamy b? = o’ + ¢ — ac

Zgodnie z zalzeniem b= 2% . Wynlka stad; 22
d 1 (¥
9—;: = alicl-ac, &.L%%—"L =alcloac |4, ale2actct=tetkdd-bac

Jate3d-6oc =01(: 3, atyct-200=0, (o- =0, a=c.

Nostgpnie z réramosda b-—f mo.rwy G—Lg—c Ostatecznie a«G =C.



Zadanie 3.
Niech a, b, ¢, d bedg dlugosciami kolejnych bokdéw czworokatow o polu S. Wykaz, ze pole
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Zadanie 4.

Dany jest czworokat wypukty A;A>A3A4, ktorego kazdy bok ma dhugos¢ nie wigksza od 2.
Wykaz, ze dla kazdego punktu P lezacego wewnatrz tego czworokata istnieje taki wierzchotek
A (i€41, 2,3, 4}), ze | PA; | < /2.
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